

6.25
TUESDAY
希伯來書
5:11-6:12

關於這事，還有許多可說的，但是不容易對你們解釋，因為你們的聽覺遲鈍聽不進去。你們早就應該為人師表了，可是你們竟還需要別人用上帝信息的第一課來教你們。你們還需要吃奶，不能吃乾飯。凡是吃奶的都是嬰兒，還不會辨別是非。從另一方面說，只有成年人才吃乾飯。他們已經有了豐富的經驗，能辨別好壞。（來5:11-14）

確實吸收，健康成長

希伯來書作者提醒信徒，他們在信仰生活中應該成熟，不再像嬰兒般需要基本的啟蒙教導。他使用吃奶和吃乾飯的比喻，表達對信徒屬靈成長的期望。作者指出，有些信徒仍然處於屬靈嬰兒階段，尚未具備辨別是非、深入理解上主信息的能力。他鼓勵他們要追求更深的屬靈領悟，不再依賴初級教導，以便更全面地理解和活出基督徒的生命。

在求學歷程中，國小可以回答是非題；國中要回答選擇題；到了高中開始有複選題；大學開始要寫申論題，需要靠自己從零開始組織思維、寫下論述才能回答。

生命的課題其實也是如此，隨著成長越來越複雜，不全都是二分法是非題。上主賞賜人類智慧，來探索生命的奧秘。在複雜的生命議題中，但願我們不貪圖別人餵食簡單輕鬆的答案，而是踏實的探索與實踐。而信仰生命，更要確實吸收上主的話語，才會健康成長。求主引領我們成熟茁壯！

南中教會歷史專講 探討台灣早期宣教師的不同面向



傳道部與台灣基督長老教會歷史檔案館在玉井教會合辦「教會歷史專題講座：探討台灣早期宣教師X檔案」。座談會致力透過不同角度描述宣教師的歷程，啟發信徒對信仰的深刻思考。（全文報導請至TCNN閱讀）



智慧的上主，我願更謙卑的學習、體會、反思信仰的內涵。奉主耶穌的名祈禱，阿們。